PNEUMATIQUE Exercice Bac Pro MSPC
Bloqueurs L Pagelsurl
1. Finir le schéma de ciblage pneumatique du vérin sachant que : Vérin 1C
Le distributeur 1D va permettre de piloter les bloqueurs 2D2 et 2D4. |
Le distributeur 2D est le pré-actionneur du vérin 1C |
a) Rajouter les bloqueurs 2D2 et 2D4 sur le schéma. ¢Gl/4| ?G1/4 I

b) Finir le schéma de cablage :

2
1D 2|
iV S \ l
AW L T T N
1
1
Donner la désignation et le r6le des composants suivants :
1D
2D
1F
1R
1G
1L
Retrouver la référence des bloqueurs :
SELECTION DU MATERIEL - ENCOMBREMENTS
Implan-| Raccord! Débit Encombrements
Référence : tation | & coupleurs | a 6 bar
ymin | COPES E|lF|lal|n|Ht H2| g L |Masses
OC | ODext | (ANR) o0 ] (kg)
.................................................. G1/8 6 650 34602448 |55 | 21 | 24 | 53 |245| 21 | 17 | 28 | 0,127
G1/4 8 650 | 34602450 |65 | 21 | 24 | 53 |245| 21 | 17 | 28 | 0,124
G3/8 8 650 | 34602451 |75| 21 | 24 | 53 |245| 21 | 17 | 28 | 0,128
G3/8 10 1600 | 34602452 |75 |24 | 28 | 56 | 25 | 25 | 27 | 35 | 0,214
G1/2 12 1600 | 34602453 | 9 |24 | 28 | 56 | 25 | 25 | 27 |375] 0,221

Raccordement des orifices de sortie et de pilotage & coupleurs instantanés pour tubes souples
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